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1) a<x<B=>x-a>0, x-B<0

ax’ +bx +c
— <0

a
— ax’+bx +c, a0 ééé’ééé 1Hen Gotram.
i) x<a
Loa<B=x<a<f
=>x-a<0,x-B<0
= (x-a)(x—-B)>0

ax’ +bx +c
—>0

a
= ax’+bx+c,a

x>fB, La<B,x>p=x>P>a
= (x-B)>0,x~a>0
=>x-a)x-B)>0

ax’ + bx+<¢
— >0

a
S ax2+bx+c, a o a8 HE) Gotraw.
X< BT x>P @S ax’4+bxtc, 208 a8 108 Gotnod.



x> +34x-71

18. xR &$ — 30 D Joder 5, 9 © Hgy €oKI SrSod. (Mar 05)
X +2x-7
2 —
FPES: y=W@z§3éaow°o.
X +2x-7

= Xy+2xy -7y =x"+34x-71

= (y-Dx*+2(y-17)x +(71-7y) =0
XeR=A>0

(ie.,)b> —4ac>0

= [2(y-17F -4(y-1)(71-7y) 20
= (y=17) ~(y=D(71-7y) 20

= y> —34y+289—(-7y* +78y—-71)>0
=9y’ —112y+360>0

=y —14y+45>0

= (y-5)(y-92=20

y? toe8o=1>0, y’—14y+45>0
y=5 8o° y=9

=y ded 5, 9o zéacéé HOLELD.

1-a 1-B
19. o e 2x*4x+3=0 & Soceren, ®ONI o’ 14p 0 Sarerenr e ég

2653§589‘:‘0&_ é?é)gszro&. (Mar.03)
FPES: o,P 0 x4+ x 4320 B Soweren EE

1 3
a+p=——, Ap=—
P 2 P 2
_l-a 1-B
Seere Swdo T+ 1+P

_(I-a)d+p)+1-P)d+a)
(1+a)(1+P)

_l-a+p-ap++l-B+a—-ap

I+a+B+ap
it
2-2ap

2—
:1+(a+B)+aB:1(_lj+3
2) 2

N | W




-1

_(1—_@) 1-p
T ©ge~ I+a /\1+PB

_l-a-B+af 1-(a+PB)+af
_1+0L+[3+0LB _1+(0c+B)+0LB

1 3
I+ -+
2 2

1

1——+g
2 2

_3
2

= LIS étg S8 Be0
x2 — (oorese) Swo) x + oorere ©80 =0

22X +x43=0

20.  x TPHP0 VOB 6x* 4 x—2 JSPSH DK’ Srsne 858408,
P&S: Sle J&0EB0 gx24x-2=0
= 6x° +4x-3x-2=0

= 2x(3x+2)-13x+2)=0

= (2x-DGBx+2)=0=% =

b

N | =
(SR

ra=6>0

2 1

3 X > (SISVIINIS)Tah)
6% +x—2 eaaawéé&éo

2 1
x<-3 Boe X > @onSHE 6x> +x -2 S0



21. ax2+bx+czo émgdwo 533‘0"’60 a,ﬁ @90&33, a2+ﬁ2,a3+ﬁ3 :)033’)0563 a,b,C
o&® EL08% 08
&3 387030 Koo

oz+ﬁ:—é,ozﬁ:E
a a

cot+ B =(a+B) -2(ap)

bY c b* 2ac b2—2ac
ol il i i 2
a a a a a

o'+ B =(a+p)(a’+p* -ap)
a+ﬁ[a+/} 2af - ﬁ]
a+ﬁ[a+/3 -3 aﬁ}

T 3
a

b(b* 3¢ =3abc—b3
a a
22. g +bx+c=0 3¢ JDEEw0 Soreren o, ©NE0E0. cx() YoNG ©IYEd

l-a 1-p
o 5 0 Sorereon e K)ibédea‘&)gl ErFodosod.

b
@ derodo Sodeths—, aﬁ:%

c20,a#0,8#0 @ooazéodozﬁecg
-« +1—,B =,B(l—a)+a(l—ﬁ)

a B afp
Sa+p-2ap
_—aﬁ

)
:Ol+,3_2: a 2




ax’ +bx+c=0s bx’+exta=0 9¢ BDESTr 08 @d Soreo wodd vk od.
VIV o 1+ p’ 4 =3abe B BrB0&.

ax’ +bx+c =0, a, x> +b,x+c, =0

$5¢ DN ik Sorwo BoKtrds JosSo

(c,a, —czal)2 =(a,b, —a,b, ) (b, —byc,)

& a=a, by=b,c=c, a,=b, by=c, c,=a

STSIAVILS) (cb—az)2 =(ac—b2)(ba—cz)

= b’c’ -2a’bc +a*

=a’bc—ac’ —b’a+b’c’

= a'+ab’ +ac’ =3a’hc

a+b+c =3abc(a¢0 g308)



